

НОВОСТЬ
07.04.2018

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» сообщает о том, что 5 апреля 2018г. на скважине №1 Южно-Ипатская в Усинском районе Республики Коми подрядной организацией Schlumberger начаты плановые испытательные работы.

Предстоит исследовать параметры работы скважины для постановки запасов углеводородов на государственный баланс в ГКЗ РФ. Поскольку скважина является поисковой, она еще не включена в систему промысловых нефтепроводов. Поэтому в технологическом процессе задействовано специальное, уникальное для Усинского района, сертифицированное горелочное устройство. Оно позволяет в полном объеме утилизировать пластовую жидкость, включающую нефть, попутный газ и воду, исключая выбросы в атмосферу самой жидкости и продуктов ее горения.

Таким образом, появившиеся сообщения о якобы случившемся возгорании скважины на Южно-Ипатской площади не соответствуют действительности.

Данная высокоэкологичная технология в безаварийном режиме была неоднократно использована на месторождениях Усинского района.

Испытательные работы на скважине будут завершены до 20 апреля 2018г.